



Dubičanský zpravodaj

4/2023

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané a přátelé naší obce,

po prožití mimořádně teplého září, pokračuje krásné počasí i v měsíci říjnu. Zahrádkáře letos jistě potrápilo sucho, které od léta stále přetrvává, ale některé plodiny jistě uvítaly k dozrávání více slunce a tepla než obvykle. Ať vám dále vychází počasí na vaše sportovní, výletní či zahrádkářské aktivity.

Na podzimní měsíce jsme pro vás připravili několik akcí a zveřejňujeme termíny plesu a dětského karnevalu pro příští rok. Rádi vás na akcích uvidíme.

Redakce Dubičanského zpravodaje

Program na 4. čtvrtletí roku 2023

pá 20. října	20:00	Retro párty s Davidem (vstup dobrovolný)	pořádá restaurace U Žáby
pá – so 10. – 11. listopadu		Svatomartinské hody	pořádá restaurace U Žáby
pá 24. listopadu	19:00	Výroční valná hromada SDH	pořádá SDH Dubičné
so 25. listopadu	15:00	Setkání seniorů	pořádá Obec Dubičné
ne 26. listopadu	17:00	Rozsvěcení vánočního stromu	pořádá Obec a SDH Dubičné
so 2. prosince	15:00	Mikulášská nadílka	pořádá Obec Dubičné

Změna programu vyhrazena.

Svatomartinské hody

pátek 10. listopadu 16 – 21 hodin, sobota 11. listopadu 11 – 18 hodin

ceny budou restaurací zveřejněny cca 14 dní před akcí



SDH Dubičné vás v roce 2024 zve do restaurace U Žáby na **hasičský ples (pátek 23. února)** a **dětský maškarní karneval (neděle 25. února)**.

Autobusové zastávky na lince Dubičné – Č. Budějovice

Kvůli stavbě dálnice a snížení průjezdné výšky pod dálnicí v úseku Dubičné – Hlinsko byla upravena trasa autobusové linky 320121 České Budějovice – Dubičné – Borovany a zrušena zastávka u ulice M. Svobodové. Zastávku hojně využívali místní občané pro cestu k lékaři, zastávky na nové trase jsou pro ně daleko. Z tohoto důvodu jsme podali podnět na provozovatele autobusové linky, GW BUS, a.s., zda by autobus nemohl stavět na zastávce MHD Nové Vráto (u firmy Belis, a.s.). Zatím jsme však z firmy GW BUS, a.s. nedostali odpověď.

Veteránský závod

Více než 160 posádek z několika zemí světa se zúčastnilo jednoho z největších veteránských závodů South Bohemia Classic, který v pátek 8. září cca od půl šesté večer projížděl Malým a Velkým Dubičným. Auta projížděla naší obcí od těch nejstarších po nejmladší, a tak hned na začátku pozornost upoutal například nejstarší veterán MG C-Type z roku 1931. S velkým očekáváním diváci vyhlíželi na návsi v Dubičném i žokeje Josefa Váňu za volantem červeného kabrioletu Škoda Felicia. Velkou radost jim udělal, když zapomněl odbočit na silnici do Rudolfova, otočil se tak pod místní restaurací a přihlížející se mohli podruhé podívat, jak naší obcí projíždí.



Největší shromáždění diváků bylo u restaurace U Žáby, zhruba 70 lidí. Samozřejmě veterány byly vítány menšími skupinkami lidí i na jiných místech trasy vedoucí naší obcí. Promo tým akce rozdával přihlížejícím vlaječky, ze kterých měly radost především děti a s nadšením vítaly projíždějící veterány. Poslední vozy naší obec míjely už za tmy po více než dvou a půl hodinách od průjezdu prvního veterána Dubičným.



Zdroj 2. a 3. fotografie: <https://southbohemiaclassic.cz>



Tábor mladých hasičů



Od 30. června do 7. července letošního roku jsme se vydali již na čtrnáctý tábor mladých hasičů do Světví v Novohradských horách. Týden byl naplněn spoustou výletů na kolech, pěšky nebo vlakem a autobusem. Hned druhý den po příjezdu jsme se vydali na rozhlednu na Kraví hoře, a pak jsme ještě vyzkoušeli funkčnost našich jízdních kol v Tereziině údolí. Protože se i ti nejmenší jeví jako celkem zdatní cyklisti, tak jsme následující den uskutečnili dvacetikilometrový výlet na kolech na tvrz Žumberk. Následoval celodenní pěší výlet na rozhlednu Hradiště, kde jsme přes přehradu Soběnov došli až na zříceninu hradu Sokolčí. Vlakem jsme také zajeli k památníku Jana Žižky z Trocnova.



Když se sluníčko konečně umoudřilo, navštívili jsme opakovaně koupaliště v Horní Stropnici. Voda sice nebyla úplně teplá, ale nikomu to nevadilo. Na čtvrtek 5. 7. jsme měli objednanou komentovanou dětskou prohlídku hradu v Nových Hradech. Průvodkyněmi se nám staly dvě komorné Zlatuše a Květuše, které nás provedly hradními komnatami, a přiblížily nám život a práci na hradě. Nejzábavnější ze všech jejich prací, jež jsme si vyzkoušeli, bylo šůrování, leštění dřevěných podlah pomocí zámeckých pantoflů. Poslední

táborový den jsme si zpestřili přednáškou o přežití a aktivitou rozdělávání ohně pomocí křesadla. Někteří dokonce prohlásili, že domů nejedou, dokud se jim oheň nepovede rozdělávat.

Hasičské soutěže

Od vydání minulého čísla zpravodaje se naši hasiči zúčastnili několika soutěží, přinášíme vám přehled výsledků.

Libnič	19. 8. 2023	muži nad 35 let	1. místo
Jivno	26. 8. 2023	ženy nad 30 let	3. místo
Zvíkov	2. 9. 2023	ženy nad 30 let	1. místo
		mladší žáci	5. místo
		starší žáci	4. místo
Dobrá Voda	24. 9. 2023	ženy nad 30 let	1. místo
		muži nad 35 let	1. místo
		mladší žáci	8. místo
Staré Hodějovice	8. 10. 2023	mladší žáci	2. místo
		starší žáci	5. místo



Mladší a starší žáky čeká 14. 10. 2023 v 10:30 h v Trocnově Závod hasičské všestrannosti a brannosti.

Starosta obce informuje

Výstavba nové hasičské zbrojnice

Od poloviny září 2023 probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. Ihned po vyhlášení soutěže si elektronickou zadávací dokumentaci vyzvedlo 61 podnikatelských subjektů. Reálně však počítáme s šesti až deseti nabídkami. Rozpočet stavby po dodatečných úpravách činí 16 970 000 Kč vč. DPH. Předpokládáme, že nabídková cena bude nižší. Stavět budeme s celkovou dotací 6,6 mil. Kč. Stavbu zahájíme neprodleně po vyhlášení vítěze soutěže. Délka výstavby bude maximálně 15 měsíců.

Rekonstrukce veřejného osvětlení

Ve Velkém Dubičném bylo rekonstruováno 15 ks vysokých sloupů VO podél silnice III. třídy 0341 se 16 vyměněnými svítidly. Jedná se vesměs o úsporná LED svítidla od firmy Philips. Kovové sloupky byly natřeny dvousložkovou barvou. Dále bylo ve Velkém Dubičném vyměněno 29 pouličních lamp na nižších stožárech. Výměnu provedla firma pana Kratochvíla, který doposud udržoval naše osvětlení.

V Malém Dubičném bylo kompletně vyměněno 10 ks osvětlovacích těles rovněž za svítidla od firmy Philips. Celkem stála rekonstrukce osvětlení asi 300 000 Kč.

Projektování nového veřejného osvětlení na Samotách

V současnosti je již zpracován projekt nového veřejného osvětlení v místní části Samoty. Stávající veřejné osvětlení je v naprosto nevyhovujícím stavu (zahoření, časté výpadky, zkorodované svorkovnice). Nyní probíhá projednávání projektu VO s dotčenými orgány a dalšími účastníky stavebního řízení. Projekt veřejného osvětlení zpracovala osvědčená projekční firma Elektro Sobíšek. Cenu nového osvětlení odhadujeme na 2 miliony Kč.

Příprava výstavby chodníků proti vodojemu a na Malém Dubičném podél hlavní silnice III/0341

Projekt chodníků je zpracován a v současnosti probíhá na Magistrátu města ČB u odboru silničního hospodářství stavební řízení. Délka chodníku ve Velkém Dubičném u vodojemu vedle rybníčku bude cca 50 m. Chodník na Malém Dubičném podél krajské silnice bude vybudován v délce 200 m. Na tyto chodníky se budeme snažit získat účelovou dotaci. Dle projektového rozpočtu bude část ve Velkém Dubičném stát 700 000 Kč a 1 500 000 Kč případně na chodník na Malém Dubičném.

Rekonstrukce vodovodní měřící šachty u Husů

V září tohoto roku byla rovněž dokončena dlouho připravovaná rekonstrukce hlavní měřící vodárenské jímky. Stavební práce nás stály 150 000 Kč a za vlastní technologickou část jsme zaplatili 101 000 Kč.

Měřící jímka o rozměrech 2,5 x 1,5 m byla kompletně stavebně rekonstruována a izolována proti spodní vodě. Všechny potrubní části a armatury byly vyměněny. Vodoměr je nově opatřen bypassem, který zajistí, že při jeho výměně nebude muset být odstavena celá naše vodovodní síť.



Nová zastávka na Malém Dubičném

Na Malém Dubičném byla v létě odstraněna dožívající autobusová zastávka a instalována zastávka nová, která odpovídá současnému trendu. Dodávku a instalaci nové zastávky provedla firma L-DEN Slovakia spol. s r.o. za cenu cca 52 tisíc Kč. Je třeba ještě dořešit vlastnické poměry plochy pod zastávkou, neboť tento pozemek patří panu Schafelhoferovi, jemuž tímto děkujeme za projevenou vstřícnost. S panem Schafelhoferem jsme předběžně dohodnuti, že majetkové poměry společně upravíme.

Zahájení změny územního plánu č. 5

V září 2023 byl zahájen proces změny územního plánu obce Dubičné č. 5. K dnešnímu dni bylo podáno celkem 11 podnětů. Nyní budoucí pořizovatel tyto podněty posoudí a v nejbližší době se k jednotlivým podnětům předběžně vyjádří. Podobně jako u změny územního plánu č. 4, budou finanční náklady na tuto změnu přeneseny na jednotlivé žadatele, takže obecní rozpočet bude zatížen jen minimálně.

Oprava polní cesty k dobrovodskému hřbitovu

V dubnu letošního roku došlo k opravě polní komunikace mezi naší obcí a sousední Dobrou Vodou. Celá hurá akce proběhla během několika dnů. Na cestu až k dobrovodskému hřbitovu bylo navezeno 50 velkých nákladních automobilů asfaltového recyklátu ze stavby nového obchodního parku vedle Terna. Od firmy AKUPI jsme dostali písemný doklad, že použitý asfaltový recyklát je surovina pro další využití a nikoli nebezpečný odpad. Navezený recyklát byl po celé délce cesty v délce devíti set metrů rozhrnut, vyrovnán grejdrem a 2x převálcován. Jelikož recyklát byl zdarma, platila obec pouze dopravu a práce s rozhrnováním a válcováním. Vše bylo pořízeno za částku zhruba 120 000 Kč. Ještě uvažujeme o dalším vylepšení povrchu této cesty.

Otevření silnice z Dubičného do Hlinska

Od 1. srpna měla být otevřena silnice vedoucí do Hlinska. Výstavba probíhala rychleji, a tak úsek byl zprůjezdněn o pár dní dříve. Mnohým to udělalo jistě velkou radost, protože už nemuseli místo objíždět přes Rudolfovo či obec Vrátá. Hlavní silnice momentálně vede z Dubičného a zatáčí vpravo na Vrátá. Pod mostem z Hlinska se na ni napojuje vedlejší silnice. Někteří řidiči křižovatkou projedou a rovná silnice do Hlinska (případně opačným směrem Hlinsko – Dubičné) je láká natolik, že zapomínají dát přednost autům na hlavní silnici jedoucí z Vrátá. Při průjezdu křižovatkou dbejte proto zvýšené opatrnosti.

Kulturní akce

Šlágr táborák

Ještě před letními prázdninami vedení TV Šlágru diskutovalo o možnosti natáčení v naší obci v průběhu prázdnin. Konkrétní termín akce byl stanoven až týden před samotným konáním akce. Přípravy byly veliké. Nikdo netušil, kolik lidí se natáčení zúčastní, obzvláště potom, co opakovaně proběhla reklama na Šlágr táborák ve vysílání TV Šlágru.

Do lomu nad sběrným dvorem bylo pořadateli navezeno několik aut techniky, osvětlení a dalších rekvizit. Počasí bylo natáčení příznivé, a tak byl během několika hodin natočen dostatek materiálu potřebný k vzniku televizního vysílání večerního programu, který měl po opakovaných vysíláních u diváků značný úspěch.



Loučení s prázdninami



bylo klouzání v obřím nafukovacím hrazení nebo malování na obličej. Při balení skákacího hrazení pomáhalo kolem třiceti lidí, jeho vyfukování se stalo výbornou zábavou pro děti i dospělé.

Občerstvení celé akce skvěle zajišťovala restaurace U Žáby. Všechny děti byly odměněny palačinkami s marmeládou nebo nutellou a v závěru spolu s diplomem za vzorné plnění disciplín získaly balíček dobrot. Obec Dubičné děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této skvěle provedené akce a dětem zpříjemnili konec prázdnin.

Úplně poslední prázdninový den před opětovným nástupem do školních lavic uspořádala Obec Dubičné pro naše nejmenší akci Loučení s prázdninami. Již od samého rána probíhaly přípravy sportovišť pro jednotlivé

disciplíny na hřišti ve Velkém Dubičném. Na volejbalovém hřišti byly připraveny týmové soutěže, do nichž se děti i jejich rodiče zapojili s obrovským nasazením. Každý chtěl být nejlepší a nejrychlejší. Na multifunkčním hřišti byla na travnatém povrchu rozmístěna stanoviště, která mohl navštívit každý samostatně. Mezi nejoblíbenější patřilo beze sporu chytání rybiček, chůze na chůdách, házení kroužků, stříkání džberovkami atd. Vrcholným zážitkem dne

Facebook

Na facebookové skupině Dubičné se vás snažíme informovat o dění v obci i chystaných akcích. Zhruba za měsíc uplyne již rok od jejího založení a za tu dobu získala 116 členů.

Inzerce

Elektro 4 Green Energy s.r.o.

- KOMPLEXNÍ SLUŽBY ELEKTRO
- FOTOVOLTAIKA NA KLÍČ
- DOBÍJECÍ STANICE PRO ELEKTROMOBILY



ZÍSKEJTE SOLÁRNÍ OHŘEV JIŽ OD 1 KČ

- Určeno pro seniory a nízkopříjmové domácnosti
- Ohřev vody lze kombinovat se stávajícím systémem
- Dotaci NZÚ Light dostanete před realizací

Chci nezávaznou nabídku:

info@elektro4greenenergy.cz

Dubičné 54

ELEKTRO ZDENĚK TESAŘ

+420 775 349 752

Redakce zpravodaje

Dubičanský zpravodaj vydává obec Dubičné, IČO 00581275, čtvrtletně v nákladu 250 výtisků a je dodáván do každé domácnosti v obci Dubičné ZDARMA. Výtisky je možné získat i na obecním úřadě. Nedílnou součástí Dubičanského zpravodaje je jeho elektronická podoba na www.dubicne.cz. Povolen MK ČR podle § 7 zákona č. 46/2000 Sb., dne 12. 2. 2015, ev. číslo E 21998.

Uzávěrka příštího čísla je 15. prosince 2023. Své náměty zasílejte na emailovou adresu mistostarosta.dubicne@gmail.com. Děkujeme.

Redakční rada Dubičanského zpravodaje:

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Mgr. Ing. Veronika Humlerová, Ph.D.

Dubičanský zpravodaj